

سلسايڪن مسأله لرايڪوت دغن ممبريڪن قدر فرض، اصل مسأله دان جمله هرت وارشن يڄ دڦراوليہ اوليہ اهل ۲ وارث يڄ دپاٽڪن:

«ڦوارث منيڄڪلڪن ايو، استري دان سآورڄ اديق براديق للاڪي سأيو سباف»
 هرت وارشن برجمله: \$48,000.00

اهل وارث	فرض بهاڪين	اصل مسأله	هرت وارشن يڄ دڦراوليہ
اهل وارث	$\frac{1}{4}$	عصبة	$\$48,000.00 \div 3 = \$16,000.00$
	$\frac{1}{3}$		$\$48,000.00 \div 12 = \$4,000.00$
ايو			$\$16,000.00 \times 4 = \$64,000.00$
			$\$4,000.00 \times 4 = \$16,000.00$
استري			$\$4,000.00 \times 4 = \$16,000.00$
			$\$4,000.00 \times 3 = \$12,000.00$
اديق براديق للاڪي سأيو سباف			$\$4,000.00 \times 5 = \$20,000.00$
			$\$16,000.00 \times 4 = \$64,000.00$

مسأله اين دنامڪن سباڪي: تماثل توافق تداخل تبين